上海开展"一盔一带"行动

让外卖小哥戴上头盔示范引领

□见习记者 翟梦雨

本报讯 最近,朋友圈都被"头盔"刷屏,这一情况源于 4 月下旬公安部交通管理局下发的一则通知:自 2020 年 6 月 1 日起,将在全国开展"一盔一带"安全守护行动。行动期间,公安交管部门将加强执法管理,依法查纠摩托车、电动自行车骑乘人员不佩戴安全头盔以及汽车驾乘人员不使用安全带行为。上海市公安交警部门积极响应,从 5 月 9 日起至 2020 年底在全市开展"一盔一带"安全守护行动。

什么是"一盔一带"? "盔"就是安全头盔,也就是骑电动车或摩托车要戴上头盔;

"带"就是汽车安全带,也就是汽车驾乘人员必须要系上安全带。有关研究表明,正确佩戴安全头盔、规范使用安全带能够将交通事故死亡风险降低60%至70%。因为大脑是最容易受伤的部位,而且一旦受伤,将造成不可逆的严重后果。

2016 年修订的《上海道路交通安全管理条例》第 35 条提及,"倡导驾驶电动自行车、残疾人机动(电动)轮椅车上道路行驶时佩戴安全头盔。"记者从市交警部门获悉,目前,针对电动自行车骑乘人员不佩戴安全头盔的行为,由于上海只有倡导条例,上海交警部门只能进行宣传倡导。

据悉,上海公安交警部门将在全市48个

电动目行车量比上牌点、185个突通电法处理点、34个事故处理"窗口"、15个高速公路服务区等区域,通过宣传屏滚动播放宣传片及字幕提示、张贴宣传海报等方式,广泛宣传头盔、安全带的重要性及使用常识。各区交警支队将积极引导全社会共同参与交通安全宣传,会同辖区派出所发动街镇、社区、村(居)委会,每月在老年人集中活动地点、写字楼、住宅小区、48店、摩托车和电动自行车销售点等重点区域,通过播放宣传片、设置展板、发放提示单等方式开展"一盔一带"宣传提示,提高群众知晓度。同时,积极协调文明办、团委等单位,动员在校学生、机关、企事业单位等社会力量及文明交通志

男子便利店内屡次偷饮料喝

本报讯 一瓶饮料几块钱,几瓶饮料也不

经调查,行窃男子刘某某为寻求刺激,多次在便利店实施盗窃,每次只偷一瓶饮料。

过 10 元钱, 一名男子为寻求刺激, 多次在便

利店实施盗窃,每次只偷一瓶饮料。近日,徐

汇公安分局康健新村派出所就抓获这名多次在

"我是个讲原则的人,我每次不会拿超过 10 元

钱的东西,我都是按需取用。"刘某某意这样

□见习记者 翟梦丽

辖区便利店行窃的男子。

愿者共同参与"一盔一带"宣传工作。

此外,公安交警部门还将联合行业主管部门、行业协会推广形式多样的佩戴安全头盔推广活动,组织快递、外卖、出租车、网约车等重点行业示范引领,切实配齐用好安全头盔、安全带。同时,联合交通运输部门督促客运场站、客运企业落实出站检查、提示告知制度,督促客运车辆驾驶人和乘车人员在发车前和进入高速公路、出服务区等关键环节规范使用安全带。

行动期间,公安交警部门将加强执法管理,依法提醒、教育、查纠摩托车、电动自行车骑乘人员不佩戴安全头盔、汽车驾乘人员不使用安全带行为,助推养成安全习惯。

和民警狡辩。"即便金额再小,哪怕是一张

纸,不是你的东西就不能随意拿走,你这是盗窃行为!"民警听了刘某某的谬论,立即对其

批评教育。最终刘某某意识到自己的行为已经

触犯法律,并对其行为表示后悔。现刘某某因

次都是趁店员理货或者离开柜台时作案。现在

不少超市、便利店又采取无人收款、自助结账

等新兴支付模式,员工发现商品缺失后,因价

值微小,往往选择自掏腰包承担损失。

刘某某在同一家便利店多次实施盗窃,每

涉嫌盗窃罪被徐汇警方刑事拘留。

每天都有20%收益 天上真会掉"馅饼"?

宝山警方破获一起电信网络诈骗案

□见习记者 张叶荷

本报讯 每天都有20%的收益,这等"好事"怎能错过!日前,家住宝山的黄女士,听信一个"理财群"里"老师"们的对说,结果损失达185万元。近日,记者从宝山警方获悉,宝山警方仅用4天时间,在广东省珠海市抓获犯罪嫌疑人李某等12人,一举捣毁了该电信网络诈骗团伙。

3月12日,家住宝山的黄女士在QQ上新加了一个彩票投注分析的群,一个自称团长的"王老师"加了黄女士的QQ好友,并向黄女士推荐了"施老师""陈老师"和"薛老师"。

"施老师"让黄女士安装了一个叫"鸿博飞"的 APP 彩票平台。一开始黄女士投注了600元,结果真的赚了600元。 在尝到甜头后,黄女士果断地向该APP平 台充值 110 万元,并按照对方给的提示进行投注,直到 110 万元全部输光。回本心切的黄女士又按照"薛老师"要求,充值了 75 万元,结果又血本无归,群里"老师"们也消失了。黄女士这才发现被骗,于 4 月 13 日报案。

宝山警方经缜密侦查发现,这是一个典型的电信网络诈骗团伙。在充分掌握该团伙犯罪证据后,4月17日,宝山警方在广东珠海某办公楼内抓获犯罪嫌疑人李某等12人,当场查获涉案银行卡100余张,一举捣毁了该电信网络诈骗团伙。

经审讯,李某等人交代其利用互联网 搭建虚假 APP 彩票平台,引诱被害人充值 进行投注,进行网络诈骗的作案行为供认 不讳。目前,宝山警方以涉嫌诈骗罪对李 某等 12 名犯罪嫌疑人依法刑事拘留。目 前,此案仍在进一步调查中。

金山消防开展校园消防安全检查

"每次按需'拿'东西,很讲原则"



□通讯员 吉飞 摄影报道

本报讯 为防范和化解校园消防安全风险,助力学校安全有序开学复课,日前,金山区消防救援支队联合相关部门对全区中、小学开展消防安全检查,筑牢校园消防安全 "防火墙"。

检查人员重点对教学场所、学生宿舍、食堂等重点部位进行检查,针对发现的问题,检查人员要求学校立即进行整改。同时,要求学校严格落实消防安全主体责任,加强日常消防安全管理。

毛贼用快递销赃 民警用快递追赃

浦东警方仅用36小时破获一起入室盗窃案

□记者 陈颖婷 通讯员 潘东晔

本报讯 狡诈毛贼试图利用快递销赃, 自以为万无一失,想不到民警以其人之道 还治其人之身,直接预约快递上门取件服 务找到送货的快递员,成功截下了还没来 得及寄出去的涉案财物。近期,浦东警方 快速出击,仅用 36 小时就破获一起入室盗 窃案,追回被盗的手机。

5月2日早上,浦东公安分局周浦派 出所接报警称,年家浜路上某手机店发生 人室盗窃。接报后,民警赶赴现场调查。

店主讲述,一早他来店里准备开门时,发现店内有被人翻动的痕迹,经过清点,一共损失 12 部手机和 5000 余元现金,价值约 50000 元。民警根据监控,发现一男子在当日凌晨 2 时 30 分许,从后窗翻入店内,并在一阵翻箱倒柜后揣着手机离开。

一路追踪下来,民警发现这名嫌疑男子乔装打扮,借助多种交通工具辗转多个小区,最后消失在奉贤区某小区内。

办案民警在调阅嫌疑人落脚的小区监控时,发现该男子曾在小区内预约快递上门取件,让快递小哥取走了4个包裹。种种迹象表明,这些包裹里装的很可能就是被盗手机。现场民警灵机一动,也预约了快递上门取件服务,没多久视频中的快递小哥就出现在警察面前。

民警当即表明身份,快递小哥配合警方将已经送到配送点的包裹拦截了下来,里面装的也正是被盗的其中8部手机。根据快递信息,民警确认了该嫌疑男子的真实身份。随后,经过守侯伏击,成功在该小区内抓获了盗窃嫌疑人马某某,并在身上缴获另外一部被盗手机。目前,该男子已被刑事拘留,其他赃物正进一步追查中。

因家庭琐事 男子情绪过激报警谎称自己酒驾

□见习记者 翟梦丽 通讯员 李铭

本报讯 夫妻因生活琐事闹矛盾,男子竟觉得压力太大凌晨报警谎称自己酒驾。最终,男子因虚构事实扰乱公共秩序的违法行为被松江警方依法处以行政拘留。

近日,松江公安分局永丰派出所接到报警

电话,男子称自己酒驾违法。接报后,民警立即前往男子住所,经仔细询问,男子并没有酒驾违法行为。随即警方把男子传唤至派出所。据其交代,前日晚上在家喝酒后熟睡过去,第二日凌晨4时醒来吵醒了睡梦中的妻子。随后两人就因生活琐事发生争吵,男子争吵过后情绪过激,遂做出谎报自己酒驾的荒唐行为。

盗销一条龙 4人终落网

□记者 陈颖婷 通讯员 沈增辉

本报讯 从家到地铁站的"最后一公里"很多市民选择自行车、电动车、摩托车之类的轻便交通工具,但是一些不法分子却盯上了这些交通工具。近日,浦东警方成功捣毁了一个盗销摩托车犯罪团伙。

5月7日12时49分,浦东公安分局 永泰路派出所接报一起警情,报警人称停 放在地铁11号线浦三路站1号口旁的摩托 车不见了。民警调查发现5月6日23时 40分,一白衣男子至上址围着报警人的摩 托车转了几圈后将车推走。作案后,嫌疑 人七拐八拐隐匿行踪,非常狡猾,其间还曾接触过多名可疑人员。为了弄清这伙人的真面目,民警连夜侦查锁定3名嫌疑人的行踪,还在他们的目的地发现了另一辆疑似被盗的电动摩托车。

5月8日22时许,民警对该犯罪团伙进行抓捕,将正在家中的邢某某、李某某和汤某某等三名盗窃嫌疑人抓获。经审讯,三人交代了今年4月以来,结伙在三林地区盗窃多辆摩托车的作案事实。得知其中一辆被盗车辆已销赃给他人后,民警马不停蹄连夜追赃,于次日晚,在杨浦区安波路一酒吧门口抓获收赃嫌疑人杨某。

上海法院自主网络司法拍卖公告

以下法院近期将举行网络司法拍卖,现将拍卖标的公告如下。竞买人即日起在相关 网络拍卖平台查阅拍卖信息,包括标的物详情、竞买公告、竞买须知等,并向拍卖辅助 机构咨询了解详情,预约现场看样,在规定时间内办理网上报名并支付保证金。委托代 理竞买人、联合竞买人、优先购买权人须事先通过辅助机构向法院提交审批材料,经法 院确认后再到网络拍卖平台报名参拍。

网络拍卖平台网址:公拍网www.gpai.net;淘宝网:www.taobao.com;京东网:www.jd.com;人民法院诉讼资产网:www.rmfysszc.gov.cn;中国拍卖行业协会网:www.caa123.org.cn。

上海市长宁区人民法院

1、拍卖标的:上海市长宁区芙蓉江路 150 弄 7 号 302,建筑面积:37.24 平方 米。

起拍价: 230 万元 **协议价**: 230 万元 **2、拍卖标的**: 上海市嘉定区秋竹路 801 弄 18 号 1101 室,建筑面积;89.14 平方米。

起拍价: 315 万元 **协议价**: 315 万元 **拍卖平台**: 淘宝网

拍卖时间: 2020 年 6 月 21 日 10 时至 6 月 24 日 10 时止(延时除外)

拍卖辅助机构:上海宝江拍卖有限公司 **联系人**:王先生 17701728858

021-36368821